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1. 순환소수 0.810810…의 순환마디를 구하여라.

중 2

( )

2. a¤ _a‹ =a≈ 일 때, x의 값을 구하여라.

( )

4. (6x-2y+5)-(-x+4y-1)을 간단히 하였을

때, x의 계수와 상수항의 합을 구하여라.

( )

3. 오른쪽 그림에서 AD”와

BC”의 교점을 O라고 할

때, △OAB™△ODC이

다. 이때 OC”의 길이를

구하여라.

( ) cm

5. 오른쪽 표는 어느 반 학

생 20명의 한 학기 동안

의 봉사 활동 시간을 조

사하여 나타낸 도수분포

표이다. 도수가 가장 큰

계급의 계급값을 구하여

라.

( )시간

봉사 활동
시간(시간)

도수(명)

10이상∼14미만 1

14미만∼18미만 4

18미만∼12미만 9

12미만∼16미만

16미만∼20미만 2

합계 20

A

DB

C

O9 cm

8 cm
70˘

70˘



중등 2학년 2

해 법 수 학 학 력 평 가

중 2

8. 오른쪽 그림의 원 O에서

∠AOB=25˘, ∠COD=100˘

이고, 부채꼴 COD의 넓이

가 60 cm¤일 때, 부채꼴

AOB의 넓이를 구하여라.

( ) cm¤

(3x+1)¤
=9x¤ +6x+1

(-a+5)(-a-5)
=a¤ -25

(-x-2y)¤
=-x¤ +4xy-4y¤

(-3x+4)(x+2)
=-3x¤ -2x+8

( )

9. 카드를 넣었을 때 옳은 것에는 2, 틀린 것에는

3을 찍어서 출력하는 기계가 있다. 다음 네 장

의 카드를 각각 기계에 넣었을 때, 출력되어

나오는 숫자의 합을 구하여라.

O
A

B

D

C

100˘
25˘

6. 다음은 순환소수 0. H1H7을 분수로 나타내는 과정

이다. ㈎, ㈏, ㈐에 알맞은 수들의 합을 구하여

라.

( )

순환소수 0.H1H7을 x라고 하면

x=0.171717y yy ㉠

㉠의 양변에 를 곱하면

x=17.171717y yy ㉡

㉡-㉠을 하면 x=

∴ x= 99

㈐㈏

㈎

㈎

㈐

7. 측정값 40267을 십의 자리에서 반올림하였을

때, 유효숫자의 합을 구하여라.

( )
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중 2

12. 다음 그림에서 직사각형의 넓이와 삼각형의

넓이가 서로 같을 때, 삼각형의 높이를

Axı yÇ 이라고 하자. 이때 AB+C의 값을 구

하여라. (단, A, B, C는 상수)

( )

11. a-b=5, a¤ +b¤ =37일 때, ab의 값을 구하여

라.

( )

6x¤ y‹

9x‹ y¤

12xy‹

10. 오른쪽 그림에서 l∥m

일 때, ∠x의 크기를 구

하여라.
m

l 30˘

x

70˘

( )。

13. 다음 보기 중 옳은 것을 모두 골라 그 오른쪽
에 있는 수의 합을 구하여라.

( )

㉠ 모든 무한소수는 유리수이다. y1

㉡ 모든 유한소수는 유리수이다. y2

㉢ 모든 소수는 분수로 나타낼 수 있다. y3

㉣ 순환하지 않는 무한소수는 유리수가 아니

다. y5

㉤ 유한소수로 나타낼 수 없는 분수는 순환소

수로 나타낼 수 있다. y7

보기
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중 2

15. x=2, y=-5일 때, 다음 식의 값을 구하여라.

(12x‹ y-15xy¤ )÷3xy+(-15xy¤ +20xy)÷(-5x)

( )

17. 어떤 기약분수를 소수로 나타내는데 진희는

분모를 잘못 보고 0.5H2H7로 나타내었고, 윤희는

분자를 잘못 보고 0.3H5로 나타내었다. 처음의

기약분수를 ;pQ;라고 할 때, p+q의 값을 구하

여라.

( )

16. 오른쪽 그림과 같은 정팔

면체에서 모서리 AB와 만

나는 모서리의 개수를 a

개, 꼬인 위치에 있는 모

서리의 개수를 b개라고 할

때, a-b의 값을 구하여라.

( )

A

B D

F

E

C

14. 다음 표는 정인이네 중학교 2학년 학생들의

수학 성적을 조사하여 나타낸 것인데 일부가

찢어졌다. 정인이네 중학교 2학년 전체 학생

수를 구하여라.

수학 성적(점) 상대도수 누적도수(명)

50이상∼60미만 36

60이상∼70미만 0.24 90

( )명
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중등 2학년 5

중 2

18. 컴퓨터에서 정보를 저장하는 단위로 bit(비트)

를 이용하는데 1 B(바이트)는 8 bit이고,

1 KB(킬로바이트)는 210 B, 1 MB(메가바이트)

는 2⁄ ‚  KB, 1 GB(기가바이트)는 2⁄ ‚  MB라고

한다. 2 GB=2≈ bit일 때, x의 값을 구하여라. 

( )

19. 오른쪽 그림은 준규네

반 학생 40명이 작년

한 해 동안 도서관을

방문한 횟수를 조사하

여 나타낸 상대도수의

그래프인데 일부가 찢

어졌다. 도서관을 방문

한 횟수의 평균을 구하여라.

( )회

0 152535455565

0.5

0.1

0.2

0.3

0.4

(회)

(

상
대
도
수)

20. 오른쪽 그림과 같이 정육면

체의 각 면의 대각선의 교점

을 이어 정팔면체를 만들었

다. 정육면체와 정팔면체의

부피의 비를 m：n이라고 할

때, mn의 값을 구하여라. 

(단, m, n은 서로소)

( )

21. 10보다 작은 두 자연수 a, b에 대하여

를 소수로 나타내면 무한소수일 때, 순서쌍

(a, b)의 개수를 구하여라.

14a
100b

( )개
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중 2

25. q-3p=40을 만족하는 두 자연수 p, q에 대하

여 기약분수 ;pQ;를 소수로 나타낸 후 소수 둘

째 자리에서 반올림하면 4.0이다. ;pQ;의 값이

최대일 때, p+q의 값을 구하여라.

24. 오른쪽 그림은 대각선의 길
이가 12 cm인 정사각형

ABCD의 내부에 서로 합동

인 직각삼각형 4개를 그린

것이다. AS”+SD”=10 cm일

때, 사각형 PQRS의 넓이를 구하여라.

( )

23. 두 정수 a, b에 대하여

(x-a)(x-b)=x¤ +cx-6에서 c가 최솟값을

가질 때, a-b-2c의 최댓값을 구하여라.

( )

( ) cm¤

A D

B C
R

Q

P
S

22. 오른쪽 그림에서
∠a+∠b+∠c-∠d의 크

기를 구하여라.

a d

b c

115˘

35˘

( )˘




